
 

 
 
 

Önkormányzati Választás – EGER 2024 
 

 
Műsorpolitikai elvek 
 
A Média Eger az idei önkormányzati választások előtt az alábbiak szerint 
kívánja meghatározni műsorainak struktúráját. Mindezt az egyenlő esély 
elve alapján teszi, melynek lényege, hogy arányos és kiegyensúlyozott 
megjelenési lehetőséget kívánunk biztosítani a Heves Vármegyeszékhelyen 
induló jelölő szervezeteknek, független jelölteknek. A Televíziónk 
műsorainak a kampány időszakában (is) összességében kell megfelelniük a 
pártatlan, objektív, pontos és tárgyilagos hírközlés, valamint tájékoztatás 
követelményeinek. 
 
Ennek érdekében a Média Eger Kft. megállapodást köt Egerben jelenlévő 
politikai pártokkal, jelölő szervezetekkel, hogy számukra a 
kampányidőszakban egyenlő esélyt biztosíthasson. 
 
A Médiatörvény szerint „A tájékoztatás kiegyensúlyozottságát – a 
műsorszámok jellegétől függően – az egyes műsorszámokon belül, vagy a 
rendszeresen jelentkező műsorszámok sorozatában kell biztosítani.” 
Meglévő műsorainkat az érvényben lévő szerződések értelmében 
sugározzuk. 
 
Szórakoztató és egyéb műsorainkban - kivéve a híradást - politikai 
témákat semmilyen módon sem dolgozunk fel. 
 
Képviselőjelöltek bemutatkozása 
 
A kampányidőszakban, amely 2024. április 20 - án indul, lehetőséget adunk 
minden egyéni önkormányzati képviselőjelöltnek a bemutatkozásra 
maximum 5 perces időtartamban. A jelöltek stúdió körülmények között 
ismertethetik programjukat műsorvezető közreműködésével. Az 5 perces 
időintervallum csak technikai hiba esetén hosszabbítható. A sorrendet 
a felvétel előtt sorsolással döntjük el. A televízió az ehhez szükséges 
technikai feltételeket /kamera, hang és videórögzítő eszközök/biztosítja. A 
bemutatkozást nem élő adásban sugározzuk, hanem felvételről utómunka 



 

nélkül vágatlanul. 1+1 (egy plusz egy) alkalommal (eredeti időpont + 
ismétlés). A felvétel és az adásba kerülés időpontját a választókerületek 
sorszáma határozza meg. Először az 1-es körzet jelöltjei mutatkozhatnak be 
majd sorban egészen a 10-es választókerülettel bezárólag. A jelöltek 
bemutatkozásán a jelöltek csak személyesen vehetnek részt, előre 
elkészített videófelvétel nem helyettesítheti őket. A fentiekben leírtak 
vonatkoznak a nemzetiségi önkormányzatok képviselőjelöltjeire is. 
Amennyiben valamely érintett fél az előre egyeztetett időpontban nem 
jelenik meg, a Média Eger Kft. a műsort nélküle készíti el és pótlólagos 
megszólalási lehetőséget sem tud biztosítani, mivel ezzel egyenlőtlen 
helyzetet teremtene a vitában együttesen résztvevőkkel. A pontos 
időpontokról a későbbiekben adunk tájékoztatást. A műsorban való 
részvétel igényét minden esetben írásban és szóban is jelezni kell. Az alábbi 
elérhetőségeken. 
tveger@tveger.hu tel:06/36 419-999 
 
Polgármester jelöltek bemutatkozása 
 
A képviselőjelöltekhez hasonlóan a kampányidőszakban, amely 2024. 
április 20-án indul lehetőséget adunk minden polgármesterjelöltnek a 
bemutatkozásra maximum 10 perces időtartamban. A 10 perces 
időintervallum csak technikai hiba esetén hosszabbítható. A jelöltek 
stúdió körülmények között ismertethetik programjukat önálló műsorban. 
Műsorvezető nincs, egyénileg történik a bemutatkozás. A televízió az ehhez 
szükséges technikai feltételeket /kamera, hang és videórögzítő 
eszközök/biztosítja. A bemutatkozást nem élő adásban sugározzuk, hanem 
felvételről utómunka nélkül vágatlanul. 1+1 (egy plusz egy) alkalommal 
(eredeti időpont + ismétlés). A felvétel és az adásba kerülés időpontját a 
jelöltek vezetéknevének ABC sorrendje határozza meg. A jelöltek 
bemutatkozásán a jelöltek csak személyesen vehetnek részt, előre 
elkészített videófelvétel nem helyettesítheti őket. Amennyiben valamely 
érintett fél az előre egyeztetett időpontban nem jelenik meg, a Média Eger 
Kft. a műsort nélküle készíti el és pótlólagos megszólalási lehetőséget sem 
tud biztosítani, mivel ezzel egyenlőtlen helyzetet teremtene a vitában 
együttesen résztvevőkkel. A pontos időpontokról a későbbiekben adunk 
tájékoztatást. A műsorban való részvétel igényét minden esetben írásban és 
szóban is jelezni kell. Az alábbi elérhetőségeken. 
tveger@tveger.hu tel:06/36 419-999 
 
Híradás 



 

 
A híradás hétköznap jelentkező esti híradó, melyben a várost és térséget 
érintő legfontosabb történésekről számolunk be. A hírműsor vállalja, hogy 
igény szerint maximum heti 1+1 kiemelt kampányrendezvényről számol be 
polgármestert jelölő szervezetenként (közös lista egy jelölőszervezetnek 
minősül) és/ vagy önálló listát állító szervezetenként. 
Kampányrendezvénynek minősül a televízió meghatározásának értelmében 
minden olyan esemény, amelynek önálló hírértéke alacsonyabb, de a 
szervezet helyi szinten fontosnak tartja a megjelenést. Ezt az igényt 
(megjelölve a kampányeseményt) minden esetben legkésőbb a 
rendezvényt megelőző 24 órával korábban írásban a tveger@tveger.hu 
oldalon és szóban is jelezni kell a Televíziónak a korábban említett telefonos 
elérhetőségen. Egyéb esetben nem tartjuk kötelező érvényűnek az azon 
történő megjelenést és tudósítást. Ezek a tudósítások jelölő szervezettől 
függetlenül közel azonos hosszúságúak és szerkezetűek. Helyi jelölt 
esetében demo-szinkron formájában történik 30 másodperc narráció és 30-
40 másodperc szinkron formájában. Narrációt a műsorvezető mondja el, a 
szinkron pedig a megszólaló saját mondanivalóját jelenti, amit a napi 
szerkesztő választ ki az elhangzottakból. Kampányindító és kampányzáró 
eseményen a tudósítás komplett híradós anyag formájában történik, ahol a 
műsorvezető felkonferálása után elindul a szerkesztett anyag. Ennek hossza 
– 1 perc 30 másodperc és 2 perc közötti időintervallum. Ugyanilyen 
anyaghosszal kell számolni, ha egy párt/ mozgalom országos 
vezetője/elnöke, alelnöke, frakcióvezetője, szóvivője, országgyűlési 
képviselője érkezik a városba kampányeseményre, illetve miniszteri vagy 
államtitkári látogatás során szintén a politikai kampány részeként. 
 
Időpontok 
 
Tisztelettel felhívjuk a jelöltek figyelmét, hogy a kampányidőszaktól 
függetlenül a napi híradóban kizárólag olyan eseményről tudunk 
beszámolni, ami 15:00-ig véget ér. Reagálásokat pedig 15:45-ig tudunk 
fogadni az adásbiztonságot szem előtt tartva. Felhívjuk továbbá a regnáló 
képviselők és városvezetés figyelmét, hogy reakció esetén nem tudunk 
azonnal rendelkezésre állni, ezért úgy számoljanak, hogy a stábnak 
minimum 30 percre van szüksége az induláshoz. Emellett szeretném jelezni, 
hogy az adott témával kapcsolatos személyes/nem írásbeli, nem telefonos/ 
reakciót minden esetben Eger város határain belül szíveskedjenek 
megtenni. Tisztelettel kérem ennek figyelembevételét! 
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Sajtóközlemények 
 
Tisztelettel felhívom továbbá az érintettek figyelmét, hogy a televíziózás 
műfaji sajátosságai miatt nem tudunk több oldalas sajtóközleményeket szó 
szerint beolvasni. Híradóban kb: 30-40 másodpercet tudunk használni 
ezekből, a legfontosabb lényegi elemeket kiemelve. Kérem ennek 
megfelelően küldjék el sajtóközleményeiket a jövőben! A szerkesztői 
szabadságot figyelembe véve a napi híradó szerkesztő és felelősszerkesztő 
a megítélése szerinti lényeges elemeket tudja csak adásba tenni nem szó 
szerinti formában. Szó szerinti közléssel maximum 20-25 másodperc 
hosszúságú írást tud a műsorvezető felolvasni a nézőknek. A hosszabb 
közleményeket a tveger.hu oldalon tudjuk közzétenni. Közösségi oldalakon 
megjelent írásokat a televízió továbbra sem közöl, illetve nem is foglalkozik 
az ott megjelent témákkal. 
 
 
Megjelenés 
 
Előfordulhat, hogy egy aktívabb szervezet, (amely valódi hírértékkel bíró 
eseményt produkál) többet szerepel a híradóban, min egy másik, - a 
jelölőszervezetek aktivitásáért azonban a televízió nem tud és nem is kíván 
felelősséget vállalni. 
Vitás ügyekben – konkrét érintettség vagy megszólíttatás esetén - 
mindenkinek lehetőséget biztosítunk álláspontja kifejtésére a „hallgattassék 
meg a másik fél is” alapelv értelmében. Ennek két lehetséges módja van. 
Egyrészt egy anyagon belül, másrészt egy másik anyagban, önállóan, de 
azonos feltételekkel. (Ez akár másik napon is történhet.) A parttalan politikai 
vitáknak nem kívánunk teret adni, azért egy ügyben egyszeri reagálásra 
adunk lehetőséget. Személyes interjú vagy sajtóközlemény formájában. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy reakció esetén nem tudunk azonnal 
rendelkezésre állni, ezért úgy számoljanak, hogy a stáb indulásához 
minimum 30 perce van szükség. 
 
Sajtótájékoztató esetén, az esemény időpontját megelőzően minimum 2 
órával legyenek szívesek tájékoztatni szerkesztőségünket írásban a 
tveger@tveger.hu oldalon és telefonon is a 06/36 419-999 - es 
telefonszámon. 
 
A televízió nem tekinti kampányrendezvénynek a regnáló 
képviselő(k)/tisztségviselők jelenlegi státuszukkal kapcsolatos 
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megjelenéseit, egyéb városi, vagy megyei rendezvényeken. Az érintettek a 
megszólalási lehetőséget esetleges kampánycélra nem használhatják fel. 
 
Egyéb műsorainkban és meghívott vendégeink személyében hosszútávon 
mindenképpen a kiegyensúlyozott tájékoztatást kívánja megvalósítani a 
televízió. Ennek érdekében a magazinok szerkesztőivel is folyamatos 
egyeztetés történik. A Televízió kampányeseményen készült felvétel 
vágatlan nyersanyagát harmadik félnek nem adja át. 
 
Kampányfilmek 
 
A Média Eger Kft. kampányfilmeket, kampánycélú plakátokat nem jelentet 
meg felületein, továbbá nem is vállalja ezek elkészítését semmilyen 
formában. 
 
Élő választási műsor 
 
A Június 9-i Önkormányzati és EP választás estéjén a korábbiakhoz 
hasonlóan élő műsorral készül a Média Eger Kft. 18:30-kor kezdődik  
Választás 2024 című élő választási műsorunk, ami a tervek szerint 23:00-ig 
tart majd stúdióbeszélgetésekkel, helyszíni tudósításokkal, élő 
bejelentkezésekkel. A szavazatszámlálások sebességétől függően a 
műsorváltozás jogát fenntartjuk. A választási műsor részleteiről a később 
adunk tájékoztatást. 
 
 
 


